YAixo ®voixng-Xnueiog Kpoboeig

Mix kpovon Kat ) 60VEeon UeE TA TTPONYOVUEVA...

Avo ocpaipeg A ko B, pe palec m=2kg ko my=3kg avrictoyo kpépo-
vt and 1o 1010 onpeio O, pe vipata idov pnrkovg I=1,25m. To O anéyet
amo To £30pog amdotaotn 2,5m. Dépvovpe v A opaipa ot Béom mov
delyvel 1o Sumhavo oyNa, OTov To VIO Yiveton optlOVTIO KOl TV apT)-

voupe va kvnBel. Metd amd Aiyo o1 opaipec cuyKpoDOVTOL KEVIPIKA KOl

EAOOTIKG, EVA TO VIO TOL GLYKPOTEL TNV c@aipa A kdPetar eldyloTa
TPV TNV KPOLOT).
1) Na vmoAoy1eToby o1 TayVTNTEG TS A GQAIPAG EAGYICTO TPV KO O
HECMG PETA TNV Kpovo. e
ii) No Bpebei n péyiot yovia eKTpomig TOL VILLOTOG TOV GUVIEEL TNV
coaipa B, pe v Kataxopuen, LETA TV KPOLOT).
iii) Na Bpebel 1 dvvaun mov aokel o vijpa oty ceaipa B:
o) TPW TNV KPOVST], P) apéoms LETA TNV KPOLGN, Y) otn BEon Undeviood TG TaOTNTAS TNG.
iv) Xg oom andoTooT, amd TNV KaTtakopueT Tov mepva amd to O, n oepaipa A Bo KTUTNGEL GTO £00.(OG;

Ot 6@aipeg va BewpnBody vAuE onpesio opelnTéag aktivag, evd g=10m/s’.

Amravtyon:

i) H oeaipa A dtoypdepovtog KUKAIKY Tpoyld axtivag £, eAdyiota, mpv v
Kpovon, éxet oplovia taydtnTa U, , onwg 6to oxnua. Tn otypn avt
7o ViIa kOPeton kot emakolovbel kpovon).

Amo T dlTnpNon TG UNYXOVIKNAG EVEPYELONS Yol TNV KIvNon TG 6Qaipag

A (opov 1 povn dvvaun mov wapdyel Epyo eivar To Papoc) Kot Bewpo-

vtog U=0 otV kataxopven BEon, taipvovle:

Kap;( + Uap;( = KT&% + UTSZ -

I
0+m1g€=5mz)f +0 >0, =+/2g0 =+]2-10-125m/s=5m/s

[Ma tic tayvTeg petd v Kpovon E£xovLLe:
m, —m 2m
v =—1—2p, xm 0, =——L—,
m, +m, m, +m,
Me avtikatdotoon, Oempdvtag Ty mpog Ta deE1d katevbuvon mg Betiky, Egovue:
pomom 2-3

v, = = Sm/s=—Im/s xkm
m, +m, 2+3

v, = 2m, v, = 2:2 Sm/s=4m/s
m, +m, 2+3
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il) Metd v kpovon, 1 B ceaipa Eekivd va dtoypaeet pio KOUKAKT TPOYL aKTi-

vag £, uéxpt vo taoel ot 0éom I, 6mov undevileton otrypiaio n toydTTd ’ 9
™mg, mpw kwwnBei Eavd mpog ta kdtw. Epapuolovrag Eava tn datipnon g Al T r
unyavikng evépyetog (Uqp,=0), yioo ™ ceaipa B, maipvovpe: {
Kap;( +Uap;( = KT&% + UTSZ B A'D,
2
1 vy &
—m,Uy +0=0+m,gh —>h=—2= m=0,8m
2 2g 210

AN TOTE Y10 T Yovio ekTponng 0, amo to Tpiyovo OT'A, éyovpe:

(0A) (—h 125-08 9

ovvs = = —
(OI") 4 1,25 25
iil) Xt0 oYU £XOovV oYEdINOTEL OL OLVALELS TOL OICKOLVTOL OT GQOIPA GTIG
dvo Béoerc.
, , , , 7
a) [Ipw v kpodon n ceaipa icopponei, ondTe: A <N
T=w=m;g=3-10N=30N 7t -
B) Apéomc HeTd TNV KPOVGT| 1] SPOipa EKTEAEL KUKAIKY] Kivnon Kot B(H, W
12 12 = UZ
1% Wy

v '
ZFzszi%T —m2g=m27f—>

12 2
T'=m2g+m2”7f=301v+3 /

N =684N

v) X1t 0éon I, n cpaipa 1ooppomel ot d1evBvvorn Tov VANOTOS (TPOPAVMG EXEL EQATTOUEVIKT ETLTAYLV-
on g&outiog TN GLVICTMOGOS Wy TOL BAPOVG), OTOTE:!
EFy=0 — T]-Wy=0 —

T, =m2g-auvl9=3-10-2—95N:10,8N

iv) H A coaipo peTd v KpoOon 0mOKTA ToxDTNTO V) 0TOTE EKTEAEL Op1loOVTIL vl B
BoAn, yio. TV ool 1eyvovV ot e£ICMOCELG: ‘6 B
ve=0;" (1) xar x=v;"t (2) A
v,=gt (3) xu y=Y%gt (4) F'
Tn otryun mov etével 6to £€6apog y=h;=1,25m ka1 pe amadoipr Tov ypdvov !

peta&o tov (2) ko (4) maipvovpue: v

2 2-12
x=vt =0 /iz—]-wf . 5m=—0,5m
g 10

Yvvenmg 1 opoipa A Oa kTumoel oto £6apog 0,5m aploTepd TG KOTOKOPLETG oV TEPVA omd To O.

2xyolio.

Y70 TEAEVTOIO EPAOTNUA, THNPOUE TOVG AEOVEC XY LLE TOV TPOGOUVOTOAICUO 7oL cuvifmg ypnoyorotovpe (Oe-
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Tk 0€10 Kot KAT®), TopOTL 1] ApYIKY| TOXOTNTO TV TPOG TO. AploTePE. Bo umopodoape va Tapovpe Bty
TNV TPOG T, APIOTEPH Katevhuven, amid ToTe 1 apytkn TovTnTa O oy +1m/s.

dmargaris@gmail.com
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